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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 2025 
ΕΡΜΙΟΝΗ 5-7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Επίσκεψη στην Αρχαια πόλη και το Λαογραφικό Μουσείο Ερμιόνης 
 

 

 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

  
Στο πλαίσιο των πολιτιστικών και ενημερωτικών εκδηλώσεων του Συλλόγου μας, το Διοικητικό 
Συμβούλιο αποφάσισε την πραγματοποίηση 3ημερης πολιτιστικής εκδρομής (δύο διανυκτερεύσεις) για 
τους συναδέλφους (με συνοδούς ή μη) στην Ερμιόνη 
 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 05 - 07 Σεπτεμβρίου του 2025 στην Ερμιόνη, με 
διαμονή στο ξενοδοχείο “ HYDRA BEACH RESORT”.  https://hydra-beach.com/el/ 
 
Η επίσκεψή μας στην περιοχή θα μας δώσει τη δυνατότητα να επισκεφτούμε δύο χώρους πολιτιστικής 
κληρονομιάς και τεράστιας ιστορικής σημασίας για την περιοχή αλλά και γενικότερα για τον Ελλαδικό 
χώρο. 
 
Πρόκειται για: 
 

● Την Αρχαία πόλη της Ερμιόνης 
 

https://www.argolisculture.gr/el/lista-mnimeion/arhaia-poli-ermionis/ 
 

 
Η Ερμιόνη, πρώην Καστρί, το γραφικότερο επίνειο της ανατολικής παραλίας της Ερμιονίδας εκτείνεται 
πάνω σ’ ένα ακρωτήριο που εισχωρεί στον ομώνυμο κόλπο και ορίζεται στο ανατολικό και δυτικό της 
άκρο από ορατές και σήμερα αρχαιότητες. Μέσα από τις αρχαίες γραπτές πηγές, τα ορατά ερείπια και 
τα ευρήματα των ανασκαφών μπορούμε να αναπλάσουμε της Ιστορία της αρχαίας πόλης. 
 

 
● ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΡΜΙΟΝΗΣ 

 

http://www.ermion.gr/ilme/ 
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Το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο, βρίσκεται κοντά στο Ναό των Ταξιαρχών και στεγάζεται στην 
ανακαινισμένη οικία Κ. Οικονόμου. Είναι ένα παλιό αρχοντικό, κτίσμα του 18 ου αιώνα, το οποίο το 
Υπουργείο Πολιτισμού με τη φροντίδα και τις ενέργειες του Ερμιονικού Συνδέσμου και την χορηγία του 
ιδρύματος Βουδούρη, το αποκατέστησε στην αρχική του μορφή για να στεγάσει την ιστορία και τη 
λαογραφία της Ερμιόνης. 
 
 
 
 
 
 
Ο Σύλλογός μας  θα καλύψει: 
 

- Το ποσό των 200 ευρώ από τα έξοδα  διαμονής των μελών του. 
- Διαμονή κατά βάση σε δωμάτια bungalows με θέα κήπο αλλά θα δοθούν και δωμάτια deluxe για 

καλύτερη εξυπηρέτηση του group 

- Πρόγραμμα All Inclusive στη διάθεσή σας με σνακ, χυμούς, μπύρες, αναψυκτικά, καφέδες και χυμούς 

καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας 

- Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο Αμερικάνικο μπουφέ (εντός της παροχής all inclusive) 

- Γεύμα καθημερινά σε πλούσιο μεσογειακό μπουφέ (εντός της παροχής all inclusive) 

- Δείπνο σε πλούσιο μεσογειακό μπουφέ (εντός της παροχής all inclusive) 

- Απεριόριστη κατανάλωση στα γεύματα και δείπνα σε λευκό & κόκκινο κρασί σε καράφα, σε βαρελίσια 

μπύρα, χυμούς, αναψυκτικά από post mix και εμφιαλωμένο νερό 

- Ελεύθερη πρόσβαση και χρήση στις ξαπλώστρες και στις ομπρέλες τόσο στις πισίνες του ξενοδοχείου 

όσο και στην παραλία 

- Δωρεάν Wi-Fi στα δωμάτια και στους κοινόχρηστους χώρους 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 
Επιπλέον παροχές 
 
Οι παρακάτω τιμές δωματίων, θα δοθούν και σε όποιο από τα μέλη του Συλλόγου, επιθυμεί να 
παρατείνει τη διαμονή του με δικά του έξοδα για 1 ακόμα μέρα, πριν ή μετά, την 
προγραμματισμένη εκδρομή του Συλλόγου βάσει διαθεσιμότητας. Η κράτηση θα γίνει με email 
στο Σύλλογο. 
 
 

Δεν  περιλαμβάνονται 
Ο ειδικός Φόρος διανυκτέρευσης. 

-** Ο φόρος κλιματικής κρίσης 15€ το δωμάτιο ανά διανυκτέρευση 

,ο οποίος θα εξοφλείται κατά την αναχώρηση του πελάτη από τον ίδιο και ο οποίος δεν 
συμπεριλαμβάνεται στην ανωτέρω τιμή. 
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Σημειώσεις: 

 Ώρα άφιξης στο ξενοδοχείο από τις 14:00 και μετά 

 Ώρα αναχώρησης από το ξενοδοχείο έως τις 12:00 

 Κατά την ημέρα της άφιξης ξεκινάμε το πρόγραμμα του all inclusive κανονικά από την ώρα 
άφιξης του κάθε ένα αλλά με το κυρίως γεύμα να είναι το βραδινό 

 Κατά την ημέρα της αναχώρησης τελειώνουμε με μεσημεριανό 

 Τα ποτά και αναψυκτικά που περιλαμβάνονται στο all inclusive διατίθενται έως τις 23:30 
 
 
Πληροφορίες εγκαταστάσεων:  
      
 
Ξενοδοχείο 
https://hydra-beach.com/el/ 
 
 
 
 
 
Πληροφορίες δωματίων και κόστος:  
 
Μονόκλινο Standard      410 € δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Δίκλινο δωμάτιο      440 € δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Δίκλινο δωμάτιο με 3ο ενήλικα     590 € δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 1 παιδί έως 12 ετών   440 € δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 2 παιδία έως 12 ετών   510 € δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
 
 

Η ώρα παροχής των δωματίων Check in 14.00 Check-out 12.00 (σε συνεννόηση με το ξενοδοχείο 
για διαθεσιμότητα νωρίτερα.  ) 
 

● Η κατανομή των δωματίων θα γίνει βάσει διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου.  
 
 

 
 Τα ποσά των μη μελών, καταβάλλονται με την δήλωση συμμετοχής.  
 
Η ΑΤΟΜΙΚΗ αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλεί στο Σύλλογο μας το αργότερο έως 
20/06/2025, στο email του συλλόγου info@ituniontt.gr, ώστε να μπορέσει να γίνει ο καλύτερος 
δυνατός συντονισμός. Οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν στην αίτηση τους (σύνολο ατόμων, ονομ/νυμο 
μέλους και ηλικία παιδιών). Το email θα έχει τίτλο το ονοματεπώνυμο του μέλους μας. 

 

https://hydra-beach.com/el/
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Για τους συνάδελφους που αδυνατούν να καταβάλλουν όλο το ποσό με την αίτηση, υπάρχει η  
δυνατότητα να πληρώσουν σε δόσεις, καταβάλλοντας υποχρεωτικά την πρώτη με την δήλωση 
συμμετοχής, σύμφωνα με τα παρακάτω : 
 
 
    
 
 
 
       Πληρωμές θα πραγματοποιηθούν σε δύο δόσεις:        
 

o 1η με την δήλωση συμμετοχής και αυστηρά έως 20/06/2025 
 

o 2η έως 20/07/2025 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ ακυρώσεις μπορούν να γίνουν έως 10/8/2025.                         
 
Λογαριασμός πίστωσης:  
 

0026.0630.00.0200848824  

(IBAN: GR31 0260 6300 0000 0020 0848 824) 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ EUROBANK ERGASIAS Α.Ε. 

  
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΟΥΣ (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 2025 

ΕΡΜΙΟΝΗ 5-7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ)  
  
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και μέχρι εξαντλήσεως των δωματίων για τα οποία έχει γίνει 
κράτηση.                                                                                    

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ                      ΝΑΓΙΑ ΓΟΥΣΕΤΗ 

                


